
Oferta produktowa

edycja: KWIECIEŃ 2025

Cennik z dn. 07.04.2025 r.

Wszystkie ceny są cenami brutto.  
Zawierają również przygotowanie projektów, zakup praw autorskich,  
produkcję oraz dostawę materiałów i usług.

ART-MEDIA DARIUSZ KĘPA, ul. Parkowa 14/15, 77-330 Czarne,  
tel. 605 35 35 92, mail. dkepa@alibiteam.pl



MATERIAŁY DRUKOWANE

Ulotka informacyjna 
„Nowe Czyste Powietrze 

dla Ciebie”*
(ART-100101) 

Jest to czterostronicowy dokument składa-
ny do formatu A5. Zawiera podstawowe dane 
na temat nowej odsłony Programu „Czyste 
Powietrze”. Na ulotce nie ma możliwości 
personalizacji (dopisania danych teleadre-
sowych Gminnego Punktu Informacyjnego). 
Czas realizacji tego produktu zazwyczaj nie 
przekracza 5 dni.

100 egz. - 492,00 zł

200 egz. - 588,80 zł

250 egz. - 738,00 zł

500 egz. - 861,00 zł

1000 egz. - 984,00 zł

*wzór ogłoszony przez NFOS, obowiązujący od 31.03.2025 r
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MATERIAŁY DRUKOWANE

Broszura  
„Podręcznik nowego  

Programu Czyste Powietrze”*
(ART-100102) 

40 stronicowa broszura zawierająca szcze-
gółowe informacje dotyczące nowych za-
sad Programu Czyste Powietrze. Niezbędna  
w każdym puncie informacyjnym i u każdego 
operatora. W naszej wersji broszury możli-
wa jest personalizacja na ostatniej stronie 
dokumentu. Możliwe jest zatem dopisanie 
nie tylko danych teleadresowych gminnego 
punktu, ale także dodania herbu lub logo 
gminy. (Herb lub logo należy nam dosłać  
w formacie Ai lub CDR). 

Jeżeli jesteś naszym klientem, który już wcze-
śniej zamawiał u nas dokumenty drukowane, 
nie musisz nam dosyłać takiego pliku. Wy-
starczy potwierdzenie danych teleadreso-
wych. Twój plik posiadamy w naszych archi-
wach. 

W sprzedaży posiadamy także broszury 
niepersonalizowane oznaczone symbolem  
(ART-100102N). Sprzedawane są one w pa-
kietach po 50 sztuk. Jest to ukłon w stronę 
małych samorządów, dla których zamówie-
nie minimalnego nakładu (100 sztuk) nie jest 
konieczne.

100 egz. - 1353,00 zł

200 egz. - 1894,20 zł

500 egz. - 2460,00 zł

1000 egz. - 3321,00 zł

*wzór ogłoszony przez NFOS, obowiązujący od 31.03.2025 r

50 egz. - 922,50 zł

ART-100102N 
wersje niepersonalizowane

ART-100102 
wersje personalizowane
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MATERIAŁY DRUKOWANE

** Artykuł opracowany na podstawie wytycznych dot. znakowania materiałów Programu Czyste Powie-
trze. Stan prawny na dzień: 31.03.2025 r

Plakat informacyjny** 
(ART-100103)

„Czyste Powietrze w statystykach” 

Jest on alternatywą dla obowiązkowych 
tablic umieszczanych przed urzędami 
gmin/miast. Format B2 lub A2. Zestaw 
zawiera 20 plakatów, na których znajdu-
ją się pola do wypełnienia danych. Niniej-
sze plakaty umieszcza się w miejscach 
widocznych, przy wejściach do urzędów.  

Po aktualizacji danych (np. kwartalnych) wy-
mienia się je na kolejne. Plakat występuje  
w dwóch wersjach (do wyboru). Cena dla obu 
formatów jest taka sama.

20 egz. - 553,50 zł

wersja A2 - rozmiar: 595x420 mm wersja B2 - rozmiar: 680x480 mm
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MATERIAŁY DRUKOWANE

** Artykuł opracowany na podstawie wytycznych dot. 
znakowania materiałów Programu Czyste Powietrze. 
Stan prawny na dzień: 31.03.2025 r

RollUp**

Jednym z najbardziej popularnych akceso-
riów stanowiących wyposażenie biura jest 
rozkładany rollup informacyjny. Dostarcza-
ne przez nas, to produkty premium, w pełni 
wyposażone i oryginalnie zapakowanie. Nie 
wymagają one dokupowania dodatkowych 
stojaków, czy futerałów do przechowywania. 
Rollup jest kompletny i gotowy do rozstawie-
nia. Jego wysokość to 200 cm, a szerokość 
to 120 cm.

(ART-900505)

1 szt. - 651,90 zł

Wizytówki 

Wizytówki o wymiarach 90 x 50 mm, zadru-
kowane obustronnie. Na awersie znajdują 
się logotypy programu „Czyste Powietrze”. 
Na rewersie znajduje się adres gminnego 
punktu konsultacyjnego. 

(ART-900504)

100 egz. - 159,90 zł

150 egz. - 166,05 zł

200 egz. - 172,20 zł

250 egz. - 196,80 zł
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Teczki ofertowe  
z wizytówkami**

(ART-100104) 

Teczki ofertowe są wykorzystywane do za-
bezpieczania i  przechowywania dokumen-
tów. Na pierwszej stronie znajduje się logo 
i  hasło programu „Czyste Powietrze” oraz 
obowiązkowe logotypy programu. Na stro-
nie ostatniej (tzw. plecy), znajduje się adres 
punktu konsultacyjnego. 

Do teczki dołączona jest wizytówka z danymi 
teleadresowymi Gminnego Punktu Konsul-
tacyjnego. Można ją umieścić w  kieszonce 
znajdującej się wewnątrz teczki.

100 egz. - 1045,50 zł

150 egz. - 1217,70 zł

200 egz. - 1402,20 zł

MATERIAŁY DRUKOWANE
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MATERIAŁY DRUKOWANEMATERIAŁY DRUKOWANE

** Artykuł opracowany na podstawie wytycznych 
dot. znakowania materiałów Programu Czyste 
Powietrze. Stan prawny na dzień: 31.03.2025 r

Notatniki**

Podręczne notatniki z wyrywanymi kartka-
mi, są niezbędne w każdym biurze. Każdy 
notatnik opatrzony jest grafiką programu 
„Czyste Powietrze” oraz adresem Gminnego 
Punktu  Konsultacyjno-Informacyjnego. Po-
nadto produkty wzbogacone są o obowiąz-
kowe logotypy programu.

Notatniki są dostępne w formatach A5  
i A6. Wykonuejmy także notaniki wg wzorów 
klienta.

(ART-900501)

                     Format A5 / 50 kartek

100 egz. - 861,00 zł

200 egz. - 1107,00 zł

(ART-900502)

                     Format A5 / 100 kartek

100 egz. - 1107,00 zł

200 egz. - 1549,80 zł

(ART-900503)

                     Format A6 / 50 kartek

100 egz. - 738,00 zł

200 egz. - 861,00 zł

Format A5. Rozm: 148x210 mm

Format A6. Rozm: 105x148 mm
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Naklejka informacyjna  
na drzwi/okno

(ART-900506) 

Często zastanawiamy się nad tym, jak ozna-
czyć drzwi wejściowe do Punktu Informa-
cyjnego Programu „Czyste Powietrze”. Naj-
prostszym i najbardziej trwałym jest solidna 
naklejka z folii monomerycznej. Wykonujemy 
je w różnych rozmiarach. Do zastosowań ze-
wnętrznych zalecamy naklejki pokryte do-
datkowym lakierem UV. Zapobiega on zbyt 
szybkiemu płowieniu kolorów, gdy naklejka 
wyeksponowana jest na bezpośrednie dzia-
łanie słońca. Wszystkie nasze naklejki są 
wodoodporne
. 
W pakiecie otrzymujecie Państwo zawsze  
2 naklejki. Nie oferujemy usługi ich montażu.
Naklejki mogą być indywidualnie personali-
zowane. 

Dostępne formaty: 
- 25x30 cm
- 30x40 cm
- 35x40 cm
- 40-50 cm

Wykonujemy również większe formaty,  
a także formaty własne. Prace takie wyce-
niamy indywidualnie.

(ART-900506) 
naklejka do zastosowań 

wewnętrznych. 
Bez lakieru UV

1 kpl. (2szt.) - 246,00 zł

(ART-900506UV) 
naklejka do zastosowań 

zewnętrznych. 
Pokryta lakierem UV

1 kpl. (2szt.) - 295,20 zł
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Tablica informacyjna  
na elewację

400x300 mm
(ART-900507) 

Tablica informacyjna montowana na ele-
wacji budynku lub na ścianie wewnętrznej, 
stanowi także element promocji Państwa 
punktu informacyjnego. Produkowane przez 
nas doskonale odpowiadają temu zapo-
trzebowaniu. Wyposażone są także w nowe 
logotypy programu. Produkt można też in-
dywidualnie personalizować. Standardowy 
rozmiar to 40x30 cm.

Wykonujemy również większe formaty,  
a także formaty własne (do wielkości 150x150 
cm). Prace takie wyceniamy indywidualnie. 
Uwaga. Nie oferujemyusługi montażu.

Namiot reklamowy 3x6 m
(ART-900508) 

Przydatny podczas wydarzeń plenerowych. 
Duży (6x3m) pozwoli urządzić całe stoisko. 
Namiot zbudowany jest na łatwej w monta-
żu konstrukcji aluminiowej. Wyposażony w 
śledzie do przytwierdzenia w miękkim pod-
łożu oraz w obciążniki napełniane wodą, do 
zastosowania na twardym podłożu. Nadruk 
może być wykonany wg indywidualnego 
wzoru. Standardowo namiot posiada trzy 
ściany (ja na zdjęciu)   

(ART-900507P) 
Na podłożu  

z PVC spienionego
1 szt. - 590,40 zł

(ART-900507D) 
Na podłożu  
z dibondu

1 szt. - 615,00 zł

1 szt. - 5535,00 zł
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Długopisy metalowe

Długopis metalowy w kolorze błękitnym 
z jednostronnie grawerowanym napisem 
„Czyste Powietrze”. Istnieje także możliwość 
graweru dwustronnego, co daje także możli-
wość wygrawerowania np. nazwy gminy.

(ART-500110) (ART-600110)

Grawer  
jednostronny *

Grawer  
dwustronny

100 szt. - 615,00 zł 100 szt. - 750,30 zł

200 szt. - 861,00 zł 200 szt. - 1057,80 zł

Długopisy plastikowe

Długopis plastikowy w kolorze błękitnym  
z jednostronnie drukowanym napisem „Czy-
ste Powietrze”. Istnieje także możliwość 
druku dwustronnego, np. z nazwą gminy.

(ART-180421) (ART-280421)

Nadruk  
jednostronny *

Nadruk  
dwustronny

100 szt. - 651,90 zł 100 szt. - 787,20 zł

200 szt. - 885,60 zł 200 szt. - 1082,40 zł

Długopisy bambusowe z gumką 
touch do smartfonów 

Długopis wykonany z bambusa wraz z gumką 
typu touch do obsługi małych ekranów do-
tykowych. Długopis ma nadrukowany czar-
ny napis „czyste powietrze”. Istnieje także 
możliwość druku dwustronnego, np. z nazwą 
gminy.

(ART-187287) (ART-287287)

Nadruk  
jednostronny 

Nadruk  
dwustronny

100 szt. - 861,00 zł 100 szt. - 1057,80 zł

200 szt. - 1107,00 zł 200 szt. - 1303,80 zł

*zazwyczaj dostępne „od ręki”. 
Model długopisu może się nie-
znacznie różnić od zaprezento-
wanego na zdjęciu.

*zazwyczaj dostępne „od ręki”. 
Model długopisu może się nie-
znacznie różnić od zaprezento-
wanego na zdjęciu.
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Koszulki t-shirt
„Czyste Powietrze” 

Koszulki z nadrukowanym logo programu 
„Czyste Powietrze” doskonale sprawdzają się 
podczas szkoleń, festynów i prezentacji pro-
gramu. W aktualnej ofercie mamy koszulki  
w kolorze białym  (100% bawełna, gramatura 
od 160-190g - w zależności od wzoru). Kroje 
damskie i męskie w rozmiarach od M do XXL.

(ART-800500)

1 szt. - 61,50 zł

Zestaw do kolorowania
(ART-100107)

Często podczas spotkań z osobami zainte-
resowanymi programem „Czyste Powietrze” 
powstaje problem - Czym zająć dziecko, 
aby się nie nudziło? W naszej ofercie są te-
matyczne zestawy do kolorowania. W skład 
zestawu wchodzi estetyczna kolorowanka 
nawiązująca do tematyki ekologii i ochrony 
środowiska oraz pudełko z kredkami. Każde 
dziecko może swoją książeczkę podpisać 
i zabrać do domu. To także świetny gadżet 
do wykorzystania w konkursach i zabawach 
podczas festynów promujących program 
„Czyste Powietrze”.  
Od 2025 roku wprowadzamy możliwość per-
sonalizacji kolorowanki, przy nakładach od 
100 kpl.

* 50 egz. - 1168,50 zł

** 100 egz. - 1845,00 zł

** 200 egz. - 3444,00 zł

* bez możliwości personalizacji

** z możliwością personalizacji
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Długopis z kolorowym  
grawerem

(ART-187755)

Czarny długopis metalowy z touch penem 
do smartfonów. Pokryty jest miłą w dotyku 
strukturą satynową. Grawerowany laserowo. 
Dzięki zastosowaniu najnowocześniejszej 
technologii, grawer wykonywany jest w jed-
nym z wybranych kolorów: czerwony, zie-
lony, pomarańczowy, niebieski lub srebrny. 
Napis ma efektowną metaliczną poświatę.  

100 egz. - 713,40 zł

200 egz. - 1107,00 zł

Długopis z soft złoty
(ART-187783)

Aksamitny w dotyku ekskluzywny długopis 
ze skuwkami w kolorze złoto-miedzianym. 
Wyposażony w gumowy touch pen. Wygra-
werowany napis ma kolor złoto-miedziany. 
Długopis dostępny w różnych kolorach. Ze 
względu na czytelność nadruków rekomen-
dujemy: czarny, ciemnoniebieski lub szary.
  

100 egz. - 799,50 zł

200 egz. - 1230,00 zł

Długopis z soft srebrny
(ART-187782)

Aksamitny w dotyku ekskluzywny długopis 
ze skuwkami w kolorze srebrnym. Wyposa-
żony w gumowy touch pen. Wygrawerowany 
napis ma kolor srebrny. Długopis dostępny  
w 13 różnych kolorach. 
  

100 egz. - 725,70 zł

200 egz. - 1131,60 zł
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Zestawy piśmiennicze prestige 
długopis i pióro kulkowe  

w pudełku upominkowym
(ART-182153)

Dłudopis i pióro kulkowe wykonane z alumi-
nium. Zarówno na długopisie, jak i na piórze 
można umieścić grawerowany napis „czyste 
powietrze”. Istnieje także możliwość wy-
grawerowania na jednym elemencie napisu 
„czyste powietrze”, a na drugim nazwę gmi-
ny. Całość jest zapakowana w eleganckie 
etui.

25 szt. - 2091,00 zł

50 szt. - 3382,50 zł

Zestawy piśmiennicze  
długopis, pióro i nożyk do listów 

wykonane z drewna różanego
(ART-500300)

Ekskluzywny zestaw przyborów piśmien-
niczych wykonany z drewna różanego, za-
pakowany także w drewniane etui. Nadruk 
wykonuje się na opakowaniu metodą grawe-
rowania laserowego. To doskonały prezent 
w konkursach lub element promocyjny pro-
gramu „Czyste Powietrze”. 

10 szt. - 1500,60 zł

50 szt. - 4920,00 zł
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Cukierki „Krówki”
ART-500222

Produkowane na zamówienie cukierki 
„Krówki” zawinięte w papierki z dowolnym 
nadrukiem. Produkowane i pakowane w 
polskiej fabryce na bazie mleka w proszku, 
według tradycyjnej receptury. Minimalne za-
mówienie to 10 kg. Ze względu na fakt, iż cu-
kierki produkowane są na zamówienie, czas 
oczekiwania wynosi od 14 do 21 dni. Termin 
przydatności do spożycia wynosi 6 miesięcy. 

10 kg. - 738,00 zł

Bandanki/bandany

Poliestrowe bandanki można nosić na szyi 
lub na głowie jako komin, można je także za-
wiązanać na głowie jako chustę. Doskonałe 
nie tylko na lato i na wyprawy w teren, ale 
też do oznaczania grup dzieci szkolnych lub 
przedszkolnych. Bandanki można zadruko-
wywać w dowolnym kolorze. Są one rozcią-
gliwe, a zatem nadają się do użytku wśród 
dzieci i dorosłych. Noszone na twarzy, prze-
puszczają powietrze.

(ART-500220) (ART-600220)

Bez obszywania 
krawędzi

Z maszynowym obszy-
waniem krawędzi*

100 szt. - 1230,00 zł 100 szt. - 1476,00 zł

200 szt. - 1845,00 zł 200 szt. - 2460,00 zł

* czas oczekiwania ok 14 dni
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Torba bawełniana beżowa

Beżowa klasyczna torba bawełniana z na-
drukowanym logo programu „Czyste Po-
wietrze”. Istnieje także możliwość zamó-
wienia toreb z nadrukiem dwustronnym. 
Wówczas na jednej stronie znajduje się błę- 
kitny nadruk z logo programu „Czyste Powie-
trze”, a na drugiej stronie znajduje się peł-
nokolorowy nadruk z herbem lub dowolnym 
logo gminy.

(ART-195155) (ART-295155)

Nadruk jednostronny * Nadruk dwustronny

50 szt. - 984,00 zł 50 szt. - 1845,00 zł

100 szt. - 1353,00 zł 100 szt. - 2583,00 zł

Torba bawełniana błękitna

Błękitna torba bawełniana z nadrukowanym 
logo programu „Czyste Powietrze”. W odróż-
nieniu od torby beżowej, torba błękitna jest 
większa i posiada poszerzane dno (10cm), 
co powoduje, że jest ona bardziej pojem-
na. Istnieje możliwość zamówienia toreb  
z nadrukiem dwustronnym. Torby występują 
też w innych kolorach.

(ART-195160) (ART-295160)

Nadruk jednostronny * Nadruk dwustronny

50 szt. - 1230,00 zł 50 szt. - 2091,00 zł

100 szt. - 1968,00 zł 100 szt. - 3075,00 zł
* zazwyczaj dostępne „od ręki”

* zazwyczaj dostępne „od ręki”
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Notatnik A5  
w twardej oprawie z recyklingu 

Estetyczny notatnik w formacie A5 ze sztyw-
ną okładką. Wnętrze zawiera 160 kartek  
w kolorze kremowym. Zamykany na ela-
styczny pasek. Nadruk wykonywany jest na 
okładce kolorem czarnym lub białym.

(ART-192522)

Notatnik A5  
w oprawie z korka  

Notatnik w formacie A5 ze sztywną okładką 
wykonaną z korka. Wnętrze zawiera 160 bia-
łych kartek. Zamykany na elastyczny pasek. 
Nadruk wykonywany jest na okładce, techni-
ką wielokolorową. 

(ART-192529)

50 szt. - 1845,00 zł

100 szt. - 2952,00 zł

50 szt. - 1783,50 zł

100 szt. - 2706,00 zł
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WYPOSAŻENIE PUNKTU

Notes z kartkami  
samoprzylepnymi 

(ART-190865)

Niewielki i poręczny notesik (105x80x19mm)
zawierający samoprzylepne kartki: 100 szt. 
dużych, 25 średnich oraz 5 pasków kolorych 
po 25 karteczek każdy.
Nadruk wykonywany jest na okładce notesu.
Produkt występuje w dwóch wariantach ko-
lorystycznych okładki: czarny i biały 

Pendrive USB (16GB)
(ART-126404)

Szybki pendrive przydaje się w każdym 
biurze. Oferowane przez nas wykonane są  
w technologii USB 2.0. 

Powerbank 8000 mAh
(ART-195087)

Powerbank w obudowie gumowanej. Posia-
da dwa porty wyściowe: USB-A oraz USB-C. 
Moc ładowania 2A.

100 szt. - 1476,00 zł

250 szt. - 2829,00 zł

50 szt. - 1599,00 zł

100 szt. - 2460,00 zł

10 szt. - 1414,50 zł

25 szt. - 2890,50 zł
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GADŻETY PROMOCYJNE

Breloki akrylowe 
(ART-500211)

Personalizowane breloki zawierają z jednej 
strony logo programu „Czyste Powietrze”, 
a z drugiej dane teleadresowe Gminnego 
Punktu Konsultacyjno - Informacyjnego lub 
(w zależności od upodobań zamawiającego) 
logo gminy. 

100 egz. - 824,10 zł

200 egz. - 1230,00 zł

Smycze reklamowe

Klasyczne smycze reklamowe oprócz hasła 
programu „Czyste Powietrze”, mogą zawie-
rać także nazwę gminy. Nadruk może być 
wykonywany jednostronnie lub dwustronnie. 

(ART-500212) (ART-600212)

Nadruk jednostronny Nadruk dwustronny

100 szt. - 713,40 zł 100 szt. - 799,50 zł

200 szt. - 1033,20 zł 200 szt. - 1156,20 zł

Brelok otwieracz
(ART-510200)

Metalowy brelok do kluczy z funkcją otwiera-
cza do butelek z wygrawerowanym napisem 
„czyste powietrze”. Możliwy jest także nie-
wielki grawer z nazwą gminy
.

100 szt. - 615,00 zł

200 szt. - 885,60 zł
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Brelok doming 
(ART-199693)

Ekskluzywny brelok znakowany metodą do-
mingu (wypukła naklejka epoksydowa). Do-
skonały na prezent oraz jako gadżet promo-
cyjny. Nadruk pełnokolorowy o wymiarach 
46x16 mm. 

100 egz. - 1476,00 zł

200 egz. - 2460,00 zł

Brelok metalowy „Lustro” 

Ekskluzywny brelok wykonany z nierdzew-
nego metalu szczotkowanego na połysk. Za-
stosowany materiał i wysoka jakość wyko-
nania nadają produktowi prestiżu. Wymiary 
breloka - 43x30 mm. Produkt znakowany jest 
techniką grawerowania laserowego, co daje 
wyjątkowy efekt pod różnymi kątami pada-
nia światła. Breloki pakowane są pojedyńczo 
w eleganckie kartonowe koperty.

(ART-501232) (ART-502232)

Grawer jednostronny Grawer dwustronny

50 szt. - 861,00 zł 50 szt. - 984,00 zł

100 szt. - 1230,00 zł 100 szt. - 1476,00 zł
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Worko-plecak  
„Czyste Powierze” 

PROMOCJA!!!
(ART-395205)

Artykuł dostępny od ręki

Niebieski worko-plecak z  logotypem „Czy-
ste Powietrze”. Doskonały do szkoły lub na 
weekendowe wypady. Dzięki wytrzymałym 
sznurkom można go nosić na ramieniu lub na 
plecach. Produkt w  promocji sprzedawany 
w pakietach po 50 szt.
Cena sprzedaży produktu w innych nakła-
dach lub z nadrukiem dwustronnym: wg 
oferty ze strony 27.

50 szt. - 1107,00 zł

Bidon sportowy 500ml  
z gotowym napisem „Czyste 

Powietrze”
PROMOCJA!!!

(ART-398796)

Artykuł dostępny od ręki

Gotowy bidon wykonany z tworzywa wolnego 
od BPA. Kolor błękitny z nadrukowanym lo-
gotypem  „Czyste Powietrze”. Produkt w pro-
mocji sprzedawany w pakietach po 50 szt.
Cena sprzedaży produktu w innych nakła-
dach lub z nadrukiem dwustronnym: wg 
oferty ze strony 22.
 

50 szt. - 1107,00 zł
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Magnesy na lodówkę *

Popularny gadżet wykonany z folii magne-
tycznej, zabezpieczony dodatkowo lami-
natem UV.  Magnes zawiera logo programu 
„Czyste Powietrze”. Wymiary: 7x5 cm.

100 egz. - 418,20 zł

200 egz. - 639,60 zł

(ART-500216)

GADŻETY PROMOCYJNE

Miś - zawieszka odblaskowa *
(ART-500214)

Niebieska zawieszka odblaskowa wykonana 
z plastiku. Zawiera ona nadrukowaną postać 
misia oraz logo programu „Czyste Powie-
trze”. 

100 egz. - 738,00 zł

200 egz. - 1057,80 zł

Opaska odblaskowa
(ART-500215)

Żółta opaska odblaskowa z czarnym nadru-
kiem. Nadruk zawiera logo programu „Czyste 
Powietrze” oraz nazwę gminy.

100 egz. - 701,10 zł

200 egz. - 1033,20 zł

* zazwyczaj dostępne „od ręki”

* zazwyczaj dostępne „od ręki”

** czas oczekiwania ok. 10-12 dni

GADŻETY PROMOCYJNE
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Bidon sportowy 500ml

Bidon wykonany z tworzywa wolnego od 
BPA. Można w nim przechowywać zarówno 
ciepłe, jak i zimne napoje. Bidony są do-
stępne w różnych kolorach. Są także wersje 
dwukolorowe. Na potrzeby programu „Czy-
ste Powietrze” wykorzystujemy pojemniki  
w kolorze niebieskim. 

(ART-198796) (ART-298796)

Nadruk jednokolorowy Nadruk full color

100 szt. - 1722,00 zł 100 szt. - 2091,00 zł

Szklana butelka z rękawem 
500ml

(ART-198822)

Szklana butelka zakręcana, wyposażona  
w rękaw, dzięki któremu gorące napoje wol-
niej się wychładzają, a zimne, wolniej się na-
grzewają. Pełnokolorowy nadruk wykonywa-
ny jest na rękawie.

50 szt. - 1599,00 zł 100 szt. - 2460,00 zł

Butelka R-PET biała 600ml
(ART-198744)

Szczelnie zakręcana, przeźroczysta butel-
ka na napoje, wykonana z materiału R-Pet. 
Nadruk pełnokolorowy po obwodzie butelki. 
Możliwość przypięcia butelki za uchwyt znaj-
dujący się w zakrętce.

50 szt. - 1599,00 zł 100 szt. - 2583,00 zł
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Butelka R-PET kolor 600ml

Szczelnie zakręcana, przeźroczysta barwio-
na butelka na napoje, wykonana z materiału 
R-Pet. Nadruk pełnokolorowy lub jedno-
kolorowy po obwodzie butelki. Możliwość 
przypięcia butelki za uchwyt znajdujący się  
w zakrętce.

(ART-198743) (ART-298743)

Nadruk full color Nadruk 1 color

100 szt. - 2583,00 zł 100 szt. - 2460,00 zł

250 szt. - 5535,00 zł 250 szt. - 4920,00 zł

Aluminiowa butelka na napoje 
750ml

Wykonana z aluminium, szczelnie zakręca-
na butelka na zimne napoje. Wyposażona  
w uchwyt i karabińczyk, dzięki któremu moż-
na ją przyczepić do torby. Butelka może być 
grawerowana laserowo lub zadrukowywana 
technologią pełnokolorową.

(ART-198746) (ART-298746)

Grawer laserowy Nadruk full color

50 szt. - 1599,00 zł 50 szt. - 1845,00 zł

100 szt. - 2460,00 zł 100 szt. - 2952,00 zł
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Bidon duży 750ml
(ART-198786)

Bidon wykonany z tworzywa wolnego od 
BPA. Przeznaczony do napojów zimnych lub 
schłodzonych. 
Bidony są dostępne w kolorze białym. Każ-
dy zaopatrzony jest w kolorową obwódkę. 
Dostępność kolorów jest uzależniona od 
aktualnych stanów magazynowych. Nadruk 
wykonywany jest techniką pełnokolorową.
 

Nadruk full color

50 szt. - 1660,50 zł

100 szt. - 2460,00 zł

Zamykany kubek do napojów 
360ml

Estetyczny i funkcjonalny kubek do napojów   
Wykonany z tworzywa wolnego od BPA. Wy-
stępuje w kilku wariantach kolorystycznych. 
Możliwy nadruk zarówno jednokolorowy, jak  
i wielokolorowy.

(ART-190467) (ART-290467)

Nadruk 1 kolor Nadruk full color

100 szt. - 2706,00 zł 100 szt. - 2952,00 zł

250 szt. - 5535,00 zł 250 szt. - 6457,50 zł

GADŻETY PROMOCYJNE
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Butelka termiczna ze stali  
nierdzewnej 500ml

Wykonana z aluminium, szczelnie zakręcana 
butelka termiczna na zimne i gorące napoje. 
Gorące napoje mogą być w niej przechowy-
wane przez kilkanaście godzin. Utrata cie-
pła ok. 5-7 stC/h. Zimne napoje pozostają 
chłodne nawet przez 24h. Butelka może być 
grawerowana laserowo lub zadrukowywana 
technologią pełnokolorową.

(ART-198833) (ART-298833)

Grawer laserowy Nadruk full color

25 szt. - 1722,00 zł 25 szt. - 1906,50 zł

50 szt. - 2460,00 zł 50 szt. - 2952,00 zł

Kubek termiczny FLOW 300ml
z uchem (Cup Holder) HIT!!!

Szczelnie zakręcany, termiczny kubek na 
kawę. Posiada szczelnie zamykany „dziubek” 
i poręczne ucho. Mieści się w Cup Holderze 
większości aut, w tym także na podszybiu 
busów i vanów! Solidne wykonanie powo-
duje, że produkt ten cieszy się ogromną 
popularnością. Kubek zadrukowywany jest 
techniką grawerowania laserowego lub 
nadrukiem UV (3 kolory)
 

(ART-198716) (ART-298716)

Grawer laserowy Nadruk UV 3 kolory

25 szt. - 1537,50 zł

50 szt. - 2460,00 zł 50 szt. - 3075,50 zł

100 szt. - 4305,00 zł 100 szt. - 4920,00 zł

GADŻETY PROMOCYJNE
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Butelka termiczna z aluminium 
SW500ml

Wykonana z aluminium, szczelnie zakręcana 
butelka termiczna na zimne i gorące napoje. 
Gorące napoje mogą być w niej przechowy-
wane przez kilkanaście godzin. Utrata cie-
pła ok. 5-7 stC/h. Zimne napoje pozostają 
chłodne nawet przez 24h. Butelka może być 
grawerowana laserowo lub zadrukowywana 
technologią pełnokolorową.

(ART-198807) (ART-298807)

Grawer laserowy Nadruk full color

25 szt. - 1722,00 zł 25 szt. - 1906,50 zł

50 szt. - 2460,00 zł 50 szt. - 2460,00 zł

100 szt. - 3690,00 zł 100 szt. - 3444,00 zł

Butelka termiczna ze stali  
nierdzewnej SK500ml

Wykonana z aluminium, szczelnie zakręcana 
butelka termiczna na zimne i gorące napoje. 
Gorące napoje mogą być w niej przechowy-
wane przez kilkanaście godzin. Utrata cie-
pła ok. 5-7 stC/h. Zimne napoje pozostają 
chłodne nawet przez 24h. Butelka posiada-
szeroki otwór wlewowy. Estetyczna, malo-
wana proszkowo matową strukturą.

(ART-198862) (ART-298862)

Grawer laserowy Nadruk full color

25 szt. - 1537,50 zł 25 szt. - 1660,50 zł

50 szt. - 2337,00 zł 50 szt. - 2460,00 zł

100 szt. - 3444,00 zł 100 szt. - 3690,00 zł

GADŻETY PROMOCYJNE
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Butelka termiczna ze stali  
nierdzewnej SK650ml

Wykonana z aluminium, szczelnie zakręcana 
butelka termiczna na zimne i gorące napoje. 
Gorące napoje mogą być w niej przechowy-
wane nawet przez 12h, a zimne przez 24h.  
(Utrata ciepła ok. 5 stC/h). Butelka posiada-
szeroki otwór wlewowy. Estetyczna, malo-
wana proszkowo matową strukturą. Zakręt-
ka posiada uchwyt. Pojemność 650 ml.

(ART-198863) (ART-298863)

Grawer laserowy Nadruk full color

25 szt. - 1845,00 zł 25 szt. - 1906,50 zł

50 szt. - 2521,50 zł 50 szt. - 3075,00 zł

100 szt. - 4305,00 zł 100 szt. - 4920,00 zł

Butelka termiczna ze stali  
nierdzewnej LX650ml

Wykonana z aluminium, szczelnie zakręcana 
butelka termiczna na zimne i gorące napoje. 
Gorące napoje mogą być w niej przechowy-
wane nawet przez 12h, a zimne przez 24h.  
(Utrata ciepła ok. 5 stC/h). Butelka posiada-
szeroki otwór wlewowy. Estetyczna, malo-
wana proszkowo matową strukturą. Zakręt-
ka wyposażona w karabińczyk. Pojemność 
650 ml.

(ART-198893) (ART-298893)

Grawer laserowy Nadruk full color

25 szt. - 1763,50 zł 25 szt. - 1845,00 zł

50 szt. - 2398,50 zł 50 szt. - 2952,00 zł

100 szt. - 3936,00 zł 100 szt. - 4674,00 zł
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Lunchbox duży 1200ml  
z pełnokolorowym nadrukiem

(ART-190416)

Doskonały do szkoły i na wycieczkę. Bar-
dzo duży pojemnik na kanapki, sałatki, wę-
dliny. Ze względu  na prostą budowę łatwy  
w czyszczeniu.    Nadruk pełnokolorowy wy-
konywany jest na wieczku. Dostępny w kolo-
rach niebieskim i czerwonym.

50 szt. - 2029,50 zł 100 szt. - 2952,00 zł

Lunchbox średni 600ml  
w kształcie kanapki

Nieduży lunchbox na kanapki, wykonany  
z tworzywa sztucznego. Nadruk na wieczku.

(ART-191258) (ART-291258)

Nadruk full color Nadruk 1 color

100 szt. - 2214,00 zł 100 szt. - 1968,00 zł

Pojemnik na żywność  
z wkładem chłodzącym 750ml.  

Pojemnik na żywność zawierający wkład chłodzą-
cy. Przydatny dla utrzymania przez dłuższy czas 
niższej temperatury znajdujących się wewnątrz 
produktów. Dostępne różne kolory wieczek.

(ART-190483) (ART-290483)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 2460,00 zł 100 szt. - 2952,00 zł
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Linijka drewniana z nadrukiem - 
długość: 30 cm

Drewniane linijki przydają się zarówno  
w szkole, jak i w biurze. Każda z nich ozna-
czona jest logo programu „Czyste Powie-
trze”. Obecnie Dostępny rozmiar to 30 cm. 

Linijka plastikowa z nadrukiem - 
długość: 20 lub 30 cm

Plastikowe linijki są doskonałym prezentem 
dla ucznia. Świetnie sprawdzają się także  
w biurze. Pełnokolorowy nadruk realizowany 
jest na prawie całej długości linijki. 

(ART-191260) (ART-191250)

Linijka 20 cm Linijka 30 cm

100 szt. - 1045,50 zł 100 szt. - 1094,70 zł

(ART-191927)

Linijka 30 cm

100 szt. - 1107,00 zł
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Podkładka pod mysz
ART-195022

Niezbędna przy każdym stanowisku kom-
puterowym podkładka pod musz. Produkt 
wykokany jest z poliestru i antypoślizgowej 
gumy, co powoduje, że podkładka jest ela-
styczna i nie pęka po zagięciu. Na produkcie 
nadruk realizowany jest w pełnym kolorze. 

50 szt. - 1045,50 zł

100 szt. - 1476,00 zł

Etui/woreczek na okulary 
ART-186725

Wykonane z mikrofibry etui na okulary w for-
mie woreczka. Wyściełane wewnątrz także 
miękką mikrofibrą. Pełnokolorowy nadruk 
możliwy jest na jednej stronie produktu. Druga 
pozostaje biała lub czarna, wedle upodobania. 

50 szt. - 1230,00 zł

100 szt. - 1845,00 zł

Ściereczka do okularów 
ART-186726

Wykonana z mikrofibry klasyczna ściereczka 
do okularów o wymiarach 15x15 cm. Nadruk 
jednostronny.

50 szt. - 922,50 zł

100 szt. - 1107,00 zł
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Worko-plecak bawełniany

(ART-195205)

Doskonały do szkoły lub na weekendowe 
wypady. Worko-plecak z nadrukiem logo 
programu „Czyste Powietrze”. Dzięki wytrzy-
małym sznurkom można go nosić na ramie-
niu lub na plecach. 

50 egz. - 1722,00 zł

100 egz. - 2091,00 zł

Torba zakupowa odblaskowa!!! 
(chwilowo brak na stanie)

(ART-195260)

Wyjątkowa torba zakupowa, wykonana  
z odblaskowego poliestru. 

50 egz. - 2337,00 zł

100 egz. - 3690,00 zł

Torba bawełniana Beauty 
(ART-195250)

Oryginalna, lekka torba zakupowa wykonana 
z bawełny z recyclingu. Gramatura - 140g/
m2. Wymiary - 38x42 cm. Nadruk pełnoko-
lorowy.
 

50 egz. - 1968,00 zł

100 egz. - 2706,00 zł
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Torba zakupowa.  
Duża (42x43x12 cm) i wytrzymała (12kg)   

Duża torba zakupowa wykonana z bawełny 
(270g) dwukrotnie grubszej niż standardo-
we torby. Możliwy nadruk zarówno jedno,  
jak i dwustronny. 

ART-195275 ART-295275

nadruk jednostronny - 
jednokolorowy

nadruk jednostronny -  
full color

50 szt. - 1968,00 zł 50 szt. - 2152,50 zł

100 szt. - 2952,00 zł 100 szt. - 3075,00 zł

Torba zakupowa Beauty Jeans
(ART-195227)

Duża torba zakupowa (42x42x13cm) wykona-
na z jeansu. Pełnokolorowy nadruk realizo-
wany jest jednostronnie. 

25 szt. - 2306,25 zł 50 szt. - 3382,50 zł

Duża torba zakupowa z juty
(ART-195131)

Klasyczna duża (45x32x17 cm) torba zakupo-
wa wykonana z juty z kolorowymi wykończe-
niami. Pełnokolorowy nadruk realizowany 
jest jednostronnie. Aktualnie dostępny jest 
tylko model z wykończeniami czerwonymi.

50 szt. - 2952,00 zł 100 szt. - 4428,00 zł
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Duża torba zakupowa Canvas
(ART-195103)

Wyjątowo duża i solidna torba zaku-
powa wykonana z materiału typu ca-
nvas. Wymiary: 50x36x18 cm. Gramatu-
ra: 380g. Zamykana od góry zamkiem 
błyskawicznym. Doskonała na zakupy  
i w podróży. Nadruk full collor.

25 szt. - 2337,00 zł 50 szt. - 3690,00 zł

Torba z washpapy
(ART-195216)

Pojemna torba wykonana z washpapy, ma-
teriału przypominającego impregnowany 
papier. Torba jest jednak mocniejsza od pa-
pierowej. Doskonała na zapakowanie upo-
minków oraz jako gadżet reklamowy. Wiel-
kość torby: 45x38x16 cm. Nadruk full collor.

25 szt. - 1599,00 zł 50 szt. - 2214,00 zł

Bawełniany worek prezentowy
(ART-195236)

Bawełniany worek na prezenty. Wymiary: 
25x30 cm.  Ściągany od góry sznureczkiem. 
Nadruk full collor.

100 szt. - 2337,00 zł 500 szt. - 8610,00 zł
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Torba chłodząca - 25 litrów.  
(ART-191533)

Idealna w podróży jak i na piknik. Torba  
w której można przechowywać schłodzone 
napoje lub żywność. Wewnęrzne ścianki za-
pobiegają zbyt szybkiemu wychładzaniu się 
zawartości. Wymiary torby: 44x41x14 cm.

50 szt. - 2767,50 zł 100 szt. - 3690,00 zł

Torba wodoodporna - 10 litrów.  
(ART-195142)

HIT! Wodoodporna, odblaskowa, pływająca 
torba piknikowa. Idealna na kajak, rower oraz 
wyprawę w góry. Można ją nosić na ramieniu 
lub na plecach. Jej najważniejszą cechą jest 
fakt, iż włożone do wewnątrz przedmioty 
nigdy nie zamokną. Nadruk pełnokolorowy 
(10x7cm). Torba występuje też w wersjach  
5 i 15 litrowych.

50 szt. - 2460,00 zł 100 szt. - 3936,00 zł

Siatkowa torba plażowa
(ART-195174)

Świetna na plażę, lekka i przewiewna torba 
do przenoszenia ręczników, kremów, obu-
wia, w tym także mokrej bielizny. Wyposa-
żona w dodatkową kieszeń na portfel lub 
dokumenty. Nadruk (90x70m) pełnokoloro-
wy wykonywany jest na materiałowej części 
torby.

50 szt. - 1722,00 zł 100 szt. - 2460,00 zł

GADŻETY PROMOCYJNE
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Plecak sportowy 20L
(ART-195293)

Plecak sportowy o wymiarach 43x32x15cm. 
Występuje w różnych kolorach. Nadruk peł-
nokolorowy (10x8cm). Doskonały do szkoły  
i na wycieczkę.

25 egz. - 1845,00 zł

50 egz. - 2460,00 zł

Torba na laptopa 
(ART-195289)

Lekka torba na laptopa do noszenia na ple-
cach o wymiarach 46x26x12 cm. Pasuje 
do laptopów do 15”. Nadruk pełnokolorowy 
(11x4,5 cm)  

10 egz. - 1845,00 zł

25 egz. - 2460,00 zł

Kosmetyczka podróżna
(ART-195171)

Niezbędny w każdej podróży przybornik toa-
letowy o wymiarach 22x17x10cm. Wykonany 
z poliestru. Wstępuje w różnych kolorach. 
Nadruk pełnokolorowy (11x8cm).  

25 egz. - 1722,00 zł

50 egz. - 2460,00 zł

GADŻETY PROMOCYJNE
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Mata do ćwiczeń
(ART-193241)

Gadżet dla wszystkich lubiących aktywny 
wypoczynek. Mata do ćwiczeń korekcyjnych, 
fitnes i yogi. Zapakowana w pokrowiec. Na-
druk realizowany jest na pokrowcu maty.

25 szt. - 2337,00 zł 50 szt. - 4182,00 zł

Gumy do ćwiczeń
(ART-193244)

Zestaw trzech różnych gum do ćwiczeń. Każ-
da z nich, oznaczona innym kolorem, posiada 
inny poziom oporności. Całość zapakowana 
jest w plastikowe pudełko. 
 

50 szt. - 1845,00 zł 100 szt. - 3075,00 zł

Ręcznik z mikrofibry
(ART-191312)

Przydatny podczas treningów ręcznik z mi-
krofibry, zapakowany w pokrowiec. Wielkość 
ręcznika (80x40cm). Nadruk umieszczany 
jest na pokrowcu.

25 szt. - 1722,00 zł 50 szt. - 2460,00 zł
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GADŻETY PROMOCYJNE

Okulary przeciwsłoneczne  
Neon 400UV

Lekkie, wykonane z tworzywa okulary z fil-
trem 400 UV. Wsytępujące w kolorze czar-
nym oraz w wersji z jaskrawymi uszkami. 
Obecnie dostępne są tylko modele w kolorze 
czarnym.

(ART-186703) (ART-286703)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1353,00 zł 100 szt. - 1660,50 zł

Okulary przeciwsłoneczne  
Color 400UV

Doskonałe na plażę i na co dzień. Na jednej 
ramce okularów nadruk „czyste powietrze”,  
a na drugiej „zdrowy wybór” lub nazwa gmi-
ny. Okulary występują także w innych kolo-
rach. Istnieje również możliwość nadruku 
pełnokolorowego na obu ramkach. Wszyst-
kie oferowane przez nas okulary posiadają 
certyfikaty CE oraz filtr o gęstości minimum 
400 UV.

(ART-186700) (ART-286700)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1476,00 zł 100 szt. - 1722,00 zł
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GADŻETY PROMOCYJNE

Okulary przeciwsłoneczne  
Duo 400UV

Wykonane z tworzywa, solidne okulary z fil-
trem 400 UV. Występujące w kombinacjach 
biało - kolorowych. Nadruk wykonywany jest 
jednocześnie na obu ramkach w wersji jed-
nokolorowej oraz pełnokolorowej. 

(ART-186712) (ART-286712)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1722,00 zł 100 szt. - 2029,50 zł

Okulary do komputera, 
blokujące światło niebieskie 

Okulary redukujące ilość niebieskiego świa-
tła emitowanego przez komputery, smartfo-
ny i tablety. Pomagają one zapobiegać po-
tencjalnym problemom takim jak wyschnięte 
spojówki, bóle głowy czy problemy ze snem. 
Okulary występują w kolorze czarnym lub 
szarnym. Nadruk wykonywany jest standar-
dowo na prawej i lewej ramce w jednym ko-
lorze.

(ART-186718) (ART-286718)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1722,00 zł niedostępny
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GADŻETY PROMOCYJNE

Okulary przeciwsłoneczne  
Mirror 400UV

Uniwersalne okulary przeciwsłoneczne  
z przeźroczystymi ramkami i lusterkowymi 
szkłami. Idealne dla mężczyzn i kobiet nie-
zależnie od wieku. Możliwy jest wybór koloru 
ramki i powiązanego z nią zabarwienia szkła 
(w zależności od dostępności w magazynie). 
Nadruk wykonywany jest jednocześnie na 
obu ramkach w wersji jednokolorowej oraz 
pełnokolorowej. 

(ART-186708) (ART-286708)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1660,50 zł 100 szt. - 1968,00 zł

Okulary przeciwsłoneczne  
Joung 400UV

Okulary przeciwsłoneczne z przeźroczysty-
mi ramkami, wyposażone w szkła ogranicza-
jące promieniowanie UV o współczynniku 
400. Aktualnie dostępne w kolorach: błę-
kitny i czerwony. Nadruk wykonywany jest 
jednocześnie na obu ramkach w wersji jed-
nokolorowej. 

(ART-186717) (ART-286717)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1722,00 zł niedostępny
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GADŻETY PROMOCYJNE

Okulary przeciwsłoneczne  
Prestige 400UV

Eleganckie okulary przeciwsłoneczne  
z czarnymi grubymi ramkami i delikatnie lu-
sterkowymi szkłami. Doskonałe nie tylko na 
plażę, ale także do miasta i na wieczorne wy-
pady. Nadruk wykonywany jest jednocześnie 
na obu ramkach w wersji jednokolorowej lub 
pełnokolorowej, wedle wyboru. 

(ART-186709) (ART-286709)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 2460,00 zł 100 szt. - 2706,00 zł

Okulary Color713  
400UV

Oryginalne, kolorowe okulary przeciwsło-
neczne z filtrem UV400. Dyskretny nadruk 
realizowany jest na obu ramkach. Możliwy 
jest nadruk jednokolorowy lub pełnokoloro-
wy.

(ART-186713) (ART-286713)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1968,00 zł 100 szt. - 2214,00 zł
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GADŻETY PROMOCYJNE

EkoOkulary przeciwsłoneczne  
ze słomy pszenicznej

EkoOkulary wykonane ze słomy pszenicznej. 
Bardzo lekkie, w rozmiarze dostosowanym 
także dla młodzieży szkolnej. Występują w 
różnych kolorach oprawek. Nadruk wykony-
wany jest jednocześnie na obu ramkach w 
wersji jednokolorowej lub pełnokolorowej, 
wedle wyboru. 

(ART-186715) (ART-286715)

Nadruk 1 color Nadruk full color

100 szt. - 1599,00 zł 100 szt. - 1968,00 zł

Parasole z nadrukiem 
- różne kolory

(ART-197104)

Duży, efektowny i solidny parasol w rozmia-
rze 25”. (średnica 114 cm) przydatny zawsze 
kiedy pada deszcz. Rozkładany automatycz-
nie. Stelaż z włókna szklanego. 
Pełnokolorowy nadruk wykonywany jest na 
jednym panelu parasola. Za dopłatą możliwe 
jest także wykonanie nadruków na pozosta-
łych panelach powierzchni parasola.
 

25 egz. - 1906,50 zł

50 egz. - 3075,00 zł
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BEZPIECZEŃSTWO NA DRODZE

Światła do roweru (ART-191519)

Zestaw dwóch lampek do roweru - białej  
i czerwonej. Pełnokolorowy nadruk wykony-
wany jest na opakowaniu. 

50 egz. - 1722,00 zł

100 egz. - 2583,00 zł

Latarka LED (ART-190960)

Kieszonkowa latarka LED wykonana z alumi- 
nium. Napisy grawerowane są na obudowie.

50 egz. - 1476,00 zł

100 egz. - 2091,00 zł

Kamizelka odblaskowa  
dla dorosłych i dzieci

Wysokiej jakości kamizelki odblaskowe: 
Wersja dla dorosłych - zapinana na rzep,  
spełniająca europejską normę: EN20471, 
klasa 2/2. Wersja dla dzieci - z elastycznymi 
gumkami po bokach, spełniająca europejską 
normę: EN1150, klasa 2/2. Nadruk wykony-
wany jest w wersji pełnokolorowej na lewej 
piersi lub na plecach.

(ART-190921)
dla dorosłych

(ART-190922)
dla dzieci

Nadruk na sercu Nadruk na sercu

100 szt. - 2460,00 zł 100 szt. - 2214,00 zł

Nadruk na plecach Nadruk na plecach

100 szt. - 2952,00 zł 100 szt. - 2829,00 zł
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EDUKACJA EKOLOGICZNA

Budka lęgowa dla ptaków do 
samodzielnego montażu 

(ART-194550)

Nieduża (17,5 cm) budka lęgowa dla ptaków 
wykonana z płyty MDF. Jest ona dostarczana 
w pudełku upominkowym zawierającym po-
szczególne elementy oraz instrukcję mon-
tażu. Budkę można złożyć samodzielnie bez 
użycia specjalistycznych narzędzi. Prostota 
konstrukcji sprawia, że z zadaniem poradzą 
sobie nawet dzieci. Nadruk logo „Czyste Po-
wietrze” wykonywany jest pod otworem wlo-
towym.

50 egz. - 1845,00 zł

100 egz. - 2583,00 zł

Budka lęgowa dla ptaków  
- gotowa 

(ART-194549)

Średniej wielkości (22,5 cm) budka lęgowa 
dla ptaków wykonana z drewna. Jest ona 
dostarczana w kartonie, gotowa do zawie-
szenia w ogrodzie lub w parku. Nadruk wy-
konywany jest metodą grawerowania lasero-
wego.

50 egz. - 2706,00 zł

100 egz. - 4305,00 zł
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EDUKACJA EKOLOGICZNA

Domek dla owadów 

(ART-194514)

Nieduży (25 cm) domek dla owadów zapa-
kowany w pudełko prezentowe. Gotowy do 
zawieszenia w ogrodzie lub na balkonie. Na 
daszku domku możliwe jest grawerowanie 
laserowe logo programu „Czyste Powietrze”.

25 egz. - 1968,00 zł

50 egz. - 3075,00 zł

Karmnik dla ptaków 

(ART-194565)

Średniej wielkości (19x19x16cm) karmnik dla 
ptaków. Gotowy do zawieszenia w ogrodzie 
lub na balkonie. Znakowany techniką gra-
werowania laserowego na czołowej listwie 
podstawy. Produkt przydatny także jako ga-
dżet w edukacji ekologicznej.

25 egz. - 1845,00 zł

50 egz. - 2921,25 zł



45

Multikabel do ładowania urzą-
dzeń elektronicznych

(ART-141004)

Jeden kabel do wszystkich urządzeń! Wtyk 
wejściowy przystosowany jest do ładowarek 
USB-A oraz USB-C. Wtyki wyjściowe ob-
sługują urządzenia wyposażone w gniazda:  
USB-C, lightning i micro USB. Działa ze 
wszystkimi smartfonami (w tym także IPho-
ne), tabletami i urządzeniami wyposażonymi 
w powyższe rodzaje gniazd. Kolorowy na-
druk na plastikowej główce produktu. 
  

10 egz. - 1045,50 zł

Zabawka ciężarówka
z obustronnym nadrukiem

(ART-191245)

Mała ciężarówka zabawka (długość 19cm)  
z możliwością pełnokolorowego nadruku na  
obu burtach produktu. Świetna na prezent 
dla dziecka lub gadżet reklamowy.
  

25 egz. - 1168,50 zł

Czyścik do monitorów 
i smartfonów

(ART-191729)

Przydatny w każdym biurze i domu. Czyścik 
do ekranów. Spray czyszczący w atomizerze 
umieszczony został w plastikowej obudowie 
z mikrofibrą. Wystarczy spryskać sprayem  
i przetrzeć czyszczącą (kolorową) częścią 
obudowy. Na każdym produkcie możliwy jest 
pełnokolorowy nadruk.
 

100 egz. - 1599,00 zł

POZOSTAŁE
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KOSZULKI Z NADRUKIEM - 1 kolor

Koszulka biała  
z małym nadrukiem z przodu.

Premium 12
(ART-810001)

Biała koszulka z nadrukiem jednokolorowym 
umieszczonym z przodu na lewej lub prawej 
piersi. Kolor i wzór nadruku dowolny (wybrany 
przez zamawiającego). W przypadku nadruku 
logotypów konieczne jest dostarczenie ich  
w postaci wektorowej (plik Ai, Cdr, Svg). 
Wielkość nadruku nie może przekraczać 
rozmiaru 12x8 cm. Mininalne zamówienie:  
10 szt. 
  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 676,50 zł 67,65 zł

25 szt. - 1230,00 zł 49,20 zł

50 szt. - 2214,00 zł 44,28 zł

100 szt. - 3936,00 zł 39,36 zł

Koszulka biała  
z dużym nadrukiem z przodu lub 

na plecach. Premium 25
(ART-820001)

Biała koszulka z nadrukiem jednokolorowym 
umieszczonym napiersi lub na plecach. Ko-
lor i wzór nadruku dowolny (wybrany przez 
zamawiającego). W przypadku nadruku lo-
gotypów konieczne jest dostarczenie ich  
w postaci wektorowej (plik Ai, Cdr, Svg). 
Wielkość nadruku nie może przekraczać 
rozmiaru 25x20 cm. Mininalne zamówienie:  
10 szt.
  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 713,40 zł 71,34 zł

25 szt. - 1322,25 zł 52,89 zł

50 szt. - 2398,50 zł 47,97 zł

100 szt. - 4305,00 zł 43,05 zł

        Koszulki z nadrukiem to bardzo popularny gadżet reklamowy. To także świetne uzupełnie-
nie oprawy wizerunkowej wydarzeń. Koszulki stosowane są w szkołach, klubach sportowych, 
kołach gospodyń wiejskich, strażach pożarnych, a nawet w urzędach i innych instytucjach, 
podczas imprez rekreacyjnych lub akcji pomocowych. 
    Nasze produkty charakteryzują się wysoką jakością. Do wykonywania nadruków używamy 
wyłącznie koszulek Premium marki Promostar i Malfini. Nie korzystamy z tanich marek, któ-
rych produkty pod względem jakości wykonania i użytych materiałów, pozostawiają wiele do 
życzenia. Wszystkie nasze koszulki wykonane są w 100% z bawełny. Ich gramatura to 170, 
190 i 200 g/m2 w zależności od modelu i kroju. 
      Dostępne są kroje męskie i damskie w rozmiarach od S do XXL. Wszystkie podane niżej 
ceny zawierają: opracowanie projektu, wykonanie nadruku i dostawę pod wskazany adres. 
Cenny brutto. Im większe zamówienie, tym mniejsza cena jednostkowa.
Ze wzlędu na koszty przygotowania matrycy i wysyłki, które są stałe dla wszystkich nakła-
dów, zalecane minimalne zamówienie to 10 szt.
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Koszulka biała  
z małym nadrukiem z przodu 
oraz z dużym nadrukiem z na 

plecach. Premium 12+25
(ART-830001)

Biała koszulka z dwoma nadrukami jedno-
kolorowymi. Pierwszy umieszczony jest  
z przodu na piersi. Drugi z tyłu na ple-
cach.  Możliwa jest też konfiguracja: mały 
nadruk na rękawie, a duży na piersi. Kolor  
i wzór nadruku dowolny (wybrany przez za-
mawiającego). W przypadku nadruku lo-
gotypów konieczne jest dostarczenie ich  
w postaci wektorowej (plik Ai, Cdr, Svg). 
Wielkość nadruku małego nie może 
przekraczać rozmiaru 12x8 cm, a duże-
go 25x20 cm. Mininalne zamówienie:  
2 szt.
  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 738,00 zł 73,80 zł

25 szt. - 1383,50 zł 55,35 zł

50 szt. - 2460,00 zł 49,20 zł

100 szt. - 4551,00 zł 45,51 zł

KOSZUKI Z NADRUKIEM - 1 kolor

Dopłata do koszulek KOLOROWYCH - od 10% do 12 % (w zależności od wzoru) 
Szczegółowy cennik oraz dostępność kolorów - na zamówienie. W przypadku zamówień 

powyżej 100 szt, ceny ustalane są indywidualnie.

Nadruk Premium w kolorze czarnym
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KOSZULKI Z NADRUKIEM - full kolor

Koszulka biała  
z małym nadrukiem z przodu.

Full Color 12
(ART-841001)

Biała koszulka z pełnokolorowym nadrukiem 
wykonanym w technologi DTF. Umożliwia 
ona zastosowanie pełnej palety kolorów.  
Nadruki wykonane tą technologią są ela-
styczne i trwałe. W odróżnieniu od druku 
cyfrowego lub tańszej technologi DTG, sto-
sowana przez nas technologia gwarantuje 
wysoką jakość nadruku i wierne odwzorowa-
nie kolorów. Jest ona szczególnie zalecana 
do druku herbów miast i gmin, flag, symboli 
narodowych i logotypów. 
W wariancie Full Color 12 nadruk umieszcza-
ny jest na lewej lub prawej piersi, lub na ręka-
wie. Wielkość nadruku nie powinna przekra-
czać 12x8 cm. (Większe nadruki wyceniane 
są indywidualnie). Minimalne zamówienie:  
10 sztuk.

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 799,50 zł 79,95 zł

25 szt. - 1383,75 zł 55,35 zł

50 szt. - 2214,00 zł 44,28 zł

100 szt. - 3936,00 zł 39,36 zł

Koszulka biała  
z dużym nadrukiem  

na piersi lub na plecach.

Full Color 25
(ART-841002)

Biała koszulka z pełnokolorowym nadrukiem 
wykonanym w technologi DTF. Umożliwia 
ona zastosowanie pełnej palety kolorów.  
Nadruki wykonane tą technologią są ela-
styczne i trwałe. W odróżnieniu od druku 
cyfrowego lub tańszej technologi DTG, sto-
sowana przez nas technologia gwarantuje 
wysoką jakość nadruku i wierne odwzorowa-
nie kolorów. Jest ona szczególnie zalecana 
do druku herbów miast i gmin, flag, symboli 
narodowych i logotypów. 
W wariancie Full Color 25 nadruk umiesz-
czany jest na piersi lub na plecach. Jego 
wielkość nie może przekraczać 25x20 
cm. (Większe nadruki wyceniane są in-
dywidualnie). Minimalne zamówienie:  
10 sztuk.

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 861,00 zł 86,10 zł

25 szt. - 1476,00 zł 59,04 zł

50 szt. - 2398,50 zł 47,97 zł

100 szt. - 4305,00 zł 43,05 zł
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KOSZUKI Z NADRUKIEM - full kolor

Koszulka biała  
z małym nadrukiem na piersi 

oraz dużym nadrukiem  
na plecach.

Full Color 12+25
(ART-841003)

Biała koszulka z pełnokolorowym nadrukiem 
wykonanym w technologi DTF. Umożliwia 
ona zastosowanie pełnej palety kolorów.  
Nadruki wykonane tą technologią są ela-
styczne i trwałe. W odróżnieniu od druku 
cyfrowego lub tańszej technologi DTG, sto-
sowana przez nas technologia gwarantuje 
wysoką jakość nadruku i wierne odwzorowa-
nie kolorów. Jest ona szczególnie zalecana 
do druku herbów miast i gmin, flag, symboli 
narodowych i logotypów. 

W wariancie Full Color 12+25 mały na-
druk umieszczany jest na piersi, a duży 
na plecach. Wielkość małego nadruku 
nie może przekraczać 12x8 cm, a dużego 
25x20 cm. (Większe nadruki wyceniane 
są indywidualnie). Minimalne zamówienie:  
10 sztuk.

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 922,50 zł 92,25 zł

25 szt. - 1537,50 zł 61,50 zł

50 szt. - 2521,50 zł 50,43 zł

100 szt. - 4551,00 zł 45,51 zł

Dopłata do koszulek KOLOROWYCH - od 10% do 12 % (w zależności od wzoru) 
Szczegółowy cennik oraz dostępność kolorów - na zamówienie. W przypadku zamówień 

powyżej 100 szt, ceny ustalane są indywidualnie.

Nadruk wykonany technologią DTF.
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KOSZULKI Z NADRUKIEM - inne techniki

Koszulka biała  
z małym nadrukiem z przodu.

Brokat/Flock 12
(ART-810002)

Biała koszulka z nadrukiem wykonanym 
z brokatu w kolorze złotym, srebrnym lub 
czerwonego wina! Możliwy jest też nadruk 
wykonany brokatem w innych kolorach. 
Drugą opcją jest wykonanie nadruku jed-
nokolorowego przy pomocy techniki flock. 
Daje to efekt lekko wypukłego, miłego  
w dotyku nadruku. Nadrukowane litery swoją 
fakturą przypominają miękki zamsz. Nadruk 
jednokolorowy. Kolor nadruku do ustalenia  
z zamawiającym.  Przy tej technice nie za-
leca się drukowania logotypów z wieloma 
szczegółami. Rekomendujemy napisy w róż-
nych krojach lub nieskomplikowane grafiki.  
Wielkość nadruku nie może przekraczać roz-
miaru 12x8 cm. Umieszczenie napisu: na le-
wej lub prawej piersi. Mininalne zamówienie:  
2 szt. Ze wzlędu na koszty przygotowania 
matrycy i wysyłki, które są stałe dla wszyst-
kich nakładów, zalecane minimalne zamó-
wienie to 10 szt.

  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 701,10 zł 70,11 zł

25 szt. - 1260,75 zł 50,43 zł

50 szt. - 2275,50 zł 45,51 zł

Koszulka biała  
z dużym nadrukiem z przodu  

lub z tyłu.
Brokat/Flock 25

(ART-820002)

Biała koszulka z dużym nadrukiem wyko-
nanym z brokatu w kolorze złotym, srebr-
nym lub czerwonego wina! Możliwy jest też 
nadruk wykonany brokatem w innych ko-
lorach. Drugą opcją jest wykonanie nadru-
ku jednokolorowego przy pomocy techniki 
flock. Daje to efekt lekko wypukłego, miłego  
w dotyku nadruku. Nadrukowane litery swoją 
fakturą przypominają miękki zamsz. Nadruk 
jednokolorowy. Kolor nadruku do ustalenia  
z zamawiającym. Przy tej technice nie zaleca 
się drukowania logotypów z wieloma szcze-
gółami. Rekomendujemy napisy w różnych 
krojach lub nieskomplikowane grafiki.  Wiel-
kość nadruku nie może przekraczać roz-
miaru 25x18 cm. Umieszczenie napisu: na 
piersi lub na plecach. Mininalne zamówienie:  
2 szt. Ze wzlędu na koszty przygotowania 
matrycy i wysyłki, które są stałe dla wszyst-
kich nakładów, zalecane minimalne zamó-
wienie to 10 szt.

  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 738,00 zł 73,80 zł

25 szt. - 1383,75 zł 55,35 zł

50 szt. - 2460,00 zł 49,20 zł
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KOSZUKI Z NADRUKIEM- inne techniki

Koszulka biała  
z małym nadrukiem z przodu 

oraz dużym na plecach.
Brokat/Flock 12+25

(ART-830002)

Biała koszulka z dwoma nadrukami (małym 
na piersi lub rękawie oraz dużym na plecach) 
wykonanymi z brokatu w kolorze złotym, 
srebrnym lub czerwonego wina! Możliwy jest 
też nadruk wykonany brokatem w innych ko-
lorach. Drugą opcją jest wykonanie nadru-
ku jednokolorowego przy pomocy techniki 
flock. Daje to efekt lekko wypukłego, miłego  
w dotyku nadruku. Nadruk jednokolorowy. 
Kolor nadruku do ustalenia z zamawiającym. 
Przy tej technice nie zaleca się drukowania 
logotypów z wieloma szczegółami. Reko-

mendujemy napisy w różnych krojach lub nie-
skomplikowane grafiki. Wielkość nadruku nie 
może przekraczać rozmiaru: 12x8 cm (przód) 
oraz 25x18 cm. (tył). Mininalne zamówienie:  
2 szt.
  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 762,60 zł 76,26 zł

25 szt. - 1414,50 zł 56,58 zł

50 szt. - 2583,00 zł 51,66 zł

Dopłata do koszulek KOLOROWYCH - od 10% do 12 % (w zależności od wzoru) 
Szczegółowy cennik oraz dostępność kolorów - na zamówienie. W przypadku zamówień 

powyżej 50 szt, ceny ustalane są indywidualnie.

Fragmenty nadruków wykonanych 
brokatem.

Fragment nadruku wykonany techniką 
flock. 
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KOSZULKI Z NADRUKIEM - inne techniki

Koszulka biała  
z małym nadrukiem z przodu.

Odblask/Puff 12
(ART-810003)

Biała koszulka z nadrukiem wykonanym z fo-
lii odblaskowej w kolorze srebrnym (dostęp-
ne są też inne kolory) lub folii Puff (puchną-
cej podczas wygrzewania - dostępne różne 
kolory)
Folia odblaskowa to doskonała widoczność 
po zmroku i świetny efekt wizualny. Folia 
Puff to efekt 3D na koszulce i wysoka trwa-
lość nadruku.
W przypadku folii odblaskowej oprócz napi-
sów możliwe jest też nadrukowywanie logo-
typów. Muszą być one jednak dostarczone 
przez zamawiającego w postaci pliku Ai lub 
Cdr lub Svg. Dla folii Puff nie zaleca się dru-
kowania grafik z dużą ilością szczegółów. 
  Wielkość nadruku nie może przekraczać roz-
miaru 12x8 cm. Umieszczenie napisu: na le-
wej lub prawej piersi. Mininalne zamówienie:  
2 szt. Ze wzlędu na koszty przygotowania 
matrycy i wysyłki, które są stałe dla wszyst-
kich nakładów, zalecane minimalne zamó-
wienie to 10 szt.
  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 713,40 zł 71,34 zł

25 szt. - 1291,50 zł 51,66 zł

50 szt. - 2337,00 zł 46,74 zł

Koszulka biała  
z dużym nadrukiem  
z przodu lub z tyłu.

Odblask/Puff 25
(ART-820003)

Biała koszulka z nadrukiem wykonanym z fo-
lii odblaskowej w kolorze srebrnym (dostęp-
ne są też inne kolory) lub folii Puff (puchną-
cej podczas wygrzewania - dostępne różne 
kolory)
Folia odblaskowa to doskonała widoczność 
po zmroku i świetny efekt wizualny. Folia 
Puff to efekt 3D na koszulce i wysoka trwa-
lość nadruku.
W przypadku folii odblaskowej oprócz napi-
sów możliwe jest też nadrukowywanie logo-
typów. Muszą być one jednak dostarczone 
przez zamawiającego w postaci pliku Ai lub 
Cdr lub Svg. Dla folii Puff nie zaleca się dru-
kowania grafik z dużą ilością szczegółów. 
  Wielkość nadruku nie może przekraczać 
rozmiaru 25x18 cm. Umieszczenie napisu:  
z przodu na piersi lub z tyłu na plecach. Mini-
nalne zamówienie: 2 szt. Ze wzlędu na kosz-
ty przygotowania matrycy i wysyłki, które są 
stałe dla wszystkich nakładów, zalecane mi-
nimalne zamówienie to 10 szt.
  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 762,60 zł 76,26 zł

25 szt. - 1445,25 zł 57,81 zł

50 szt. - 2644,50 zł 52,89 zł



53

KOSZUKI Z NADRUKIEM - inne techniki

Koszulka biała  
z małym nadrukiem na piersi  

i dużym nadrukiem na plecach.
Odblask/Puff 12+25

(ART-830003)

Biała koszulka z nadrukiem wykonanym z fo-
lii odblaskowej w kolorze srebrnym (dostęp-
ne są też inne kolory) lub folii Puff (puchną-
cej podczas wygrzewania - dostępne różne 
kolory)
Folia odblaskowa to doskonała widoczność 
po zmroku i świetny efekt wizualny. Folia 
Puff to efekt 3D na koszulce i wysoka trwa-
lość nadruku.
W przypadku folii odblaskowej oprócz napi-
sów możliwe jest też nadrukowywanie logo-
typów. Muszą być one jednak dostarczone 

przez zamawiającego w postaci pliku Ai lub 
Cdr lub Svg. Dla folii Puff nie zaleca się dru-
kowania grafik z dużą ilością szczegółów. 
  Wielkość nadruku nie może przekraczać: 
12x8 cm z przodu i  25x18 cm. z tyłu. Mininal-
ne zamówienie: 2 szt.
  

ilość cena za kpl. cena 
jedn.

10 szt. - 799,50 zł 79,95 zł

25 szt. - 1506,75 zł 60,27 zł

50 szt. - 2767,50 zł 55,35 zł

Dopłata do koszulek KOLOROWYCH - od 10% do 12 % (w zależności od wzoru) 
Szczegółowy cennik oraz dostępność kolorów - na zamówienie. W przypadku zamówień 

powyżej 50 szt, ceny ustalane są indywidualnie.

Nadruk wykonany przy pomocy folii odbla-
skowej w kolorze strebrnym. Folie odblasko-
we dostępne są również w innych kolorach

Fragment nadruku wykonany  
techniką puff. 
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Warto pamiętać o tym, że im większe zamówienie, tym 
mniejsza cena jednostkowa. Przedmioty różnią się też wiel-
kością oraz rodzajem użytych materiałów. Przedstawione  
w powyższej ofercie, są najbardziej optymalnymi wariantami 
cenowymi, przy uwzględnieniu wysokiej jakości produktu. 

W przypadku zainteresowania naszą ofertą, proszę o kon-
takt telefoniczny lub mailowy. Z przyjemnością doradzę przy 
wyborze produktu.

									       
					            Pozdrawiam		
					            Dariusz Kępa		
					         

                                                                                 

ART-MEDIA DARIUSZ KĘPA
ul. Parkowa 14/15, 77-330 Czarne

tel. 605 35 35 92
mail: dkepa@alibiteam.pl

                                                         NIP: 843-128-49-28, REGON: 771246920	


